
 
I.E.S. Sierra de Mijas 

Dpto. de Matemáticas 

CONCURSO DE PROBLEMAS 

Nivel: 1º y 2º de E.S.O. 

 

Problema nº10 13 de mayo de 2020 

 

Alumno:  Curso:  

 

ENUNCIADO DEL PROBLEMA: 

CARAMELOS DE COLORES 

 

Luis tiene una caja con 2000 caramelos de colores, 

387 blancos, 396 rojos, 402 amarillos, 407 verdes y 

408 azules. Luis decide comérselos de la siguiente 

forma: coge 3 caramelos (sin mirar), si son del 

mismo color se los come, si no los devuelve a la 

caja. Así actúa durante varios días, hoy se 

encuentra con que solo le quedan dos caramelos. 

¿De qué color son?  

 

 

RESOLUCIÓN DEL PROBLEMA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


